



Nr. 74 / 16.10.2025

Centrul Județean de Excelență Iași anunță debutul perioadei de înscriere a elevilor pentru activitățile din anul școlar 2025-2026

Centrul Județean de Excelență Iași, instituție cu personalitate juridică, reînființată prin Ordinul M.E.C. nr. 5956 / 04.11.2020, va funcționa în anul școlar 2025 – 2026 ca unitate de educație extrașcolară a Ministerului Educației (Legea învățământului preuniversitar nr. 198 / 2023), sub coordonarea metodologică a Inspectoratului Școlar Județean Iași.

Rolul Centrului Județean de Excelență, Iași este acela de a asigura tinerilor capabili de performanțe înalte o pregătire deosebită, focalizată pe aptitudinile și nevoile lor de instruire, de a promova metodologii și instrumente pentru depistarea valorilor autentice și stimularea creativității specifice.

Înscrierea elevilor pentru cursurile CJEX Iași, din anul școlar 2025-2026, se va desfășura astfel:

ETAPA I:

→ **Perioada 18 iunie – 18 iulie 2025:** înscrierea online doar a elevilor **PREMIAȚI ÎN ANUL ȘCOLAR 2024 – 2025 LA ETAPELE JUDEȚENE ȘI NAȚIONALE ALE OLIMPIADELOR ȘI CONCURSURILOR ȘCOLARE;** înscrierea este realizată de părinții / tutorii legali ai elevilor interesați, respectiv de către elevii majori dornici să participe la aceste cursuri.

Se recomandă consultarea documentului [Modalitățile de selecție a elevilor pentru activitățile CJEX Iași An școlar 2025 – 2026](#), postat pe site.

→ **1 septembrie 2025:**

Afișarea listei elevilor declarați **ADMIS**, după etapa I, pe site-ul <https://cex-iasi.ro/>

Înscrierea elevilor premiați se va realiza de către reprezentanții legali ai elevilor minori, precum și de elevii majori **NUMAI PRIN INTERMEDIUL FORMULARULUI ONLINE**, disponibil pe site-ul CJEX Iași, la link-ul <https://forms.gle/JwFan6mHGH1qtBa29>

FORMULARUL DE ÎNSCRIERE și **ACORDUL DE PARTICIPARE** vor fi completate de părinții/ reprezentanții legali ai elevilor minori, precum și de elevii majori.

Acordul de participare (consimțământ) va fi descărcat (de la adresa <https://cex-iasi.ro/wp-content/uploads/2021/04/acord-CEX-2025-2026.pdf>), va fi completat, semnat și atașat (încărcat) în format PDF sau JPEG (imagine cu telefonul), în zona indicată de formularul de înscriere.

Acordul de participare (consimțământ) prezintă acordul părintelui / tutorei legale sau acordul elevului major pentru:

- participarea propriului copil / propria participare la procesul de selecție pentru cursurile CJEX;
- participarea propriului copil / propria participare la cursurile CJEX Iași – ÎN CAZUL SELECȚIEI ELEVULUI – (vom reveni cu documentul - *Contract Educațional* – în cazul selecției).
- prelucrarea datelor cu caracter personal colectate.



Datele furnizare în acest chestionar vor fi folosite, în acest an școlar, doar pentru:

- realizarea înscrierii elevului, în vederea selecției pentru cursurile CJEX Iași;
- sincronizarea bazei de date CJEX Iași cu baza națională SIIIR.
- eliberarea, ulterioară, a adeverințelor/diplomelor de participare la cursuri precum și primirea de informații din partea CJEX Iași cu privire la activitățile desfășurate.

Se recomandă atenție la completarea corectă a datelor solicitate (sunt instrucțiuni în formular).

În situația în care adresa de email nu este cea corectă, părintele / tutorele legal / elevul major nu vor primi confirmarea pentru realizarea înscrierii, elevul nu este înscris, nu poate participa la selecția pentru cursurile CJEX Iași.

ETAPA II:

→ **Perioada 8 septembrie – 21 septembrie 2025:** înscrierea online a elevilor, de către părinții / tutorii legali ai elevilor interesați, respectiv elevii majori dornici să participe la aceste cursuri (se înscriu elevii care nu se înscriu în perioada 18 iunie – 18 iulie 2025).

Informațiile necesare pentru desfășurarea etapei II de înscriere vor fi afișate la începutul anului școlar 2025 – 2026.

→ **Perioada 22 septembrie – 5 octombrie 2025:** desfășurarea etapei (procesului) de selecție a elevilor (probă scrisă / portofoliu personal).

Afișarea listei elevilor declarați *ADMIS*, după etapa II, pe site-ul <https://cex-iasi.ro/>

Modalitatea concretă de organizare a selecției pentru fiecare disciplină va fi comunicată, după finalizarea înscrierilor din etapa II, pe site-ul Centrului Județean de Excelență Iași (recomandăm consultarea documentului **Modalitățile de selecție a elevilor pentru activitățile CJEX Iași An școlar 2025 – 2026**, postat pe site).

→ **Perioada 6 octombrie 2025 – 3 aprilie 2026** este perioada de desfășurare a cursurilor CJEX Iași, cu elevii declarați *Admis* în urma procesului de selecție (**22 săptămâni**). Programul de desfășurare a activităților fiecăreia dintre cele 58 grupe (aproximativ 20 elevi / grupă) se va publica săptămânal, la adresa: <https://cex-iasi.ro/category/program-cex/>. Periodic, se vor publica și alte informații de interes.



Disciplinele pentru care se vor organiza înscrierea / selecția / pregătirea elevilor în acest an școlar sunt următoarele:

Nr. crt.	Disciplina / Număr total de grupe	Grupele au elevi din clasele:
1	BIOLOGIE 5 grupe	Clasa a VI-a: 1 grupă Clasa a VII-a: 1 grupă Clasa a IX-a: 1 grupă Clasa a X-a: 1 grupă Clasa a XI- a: 1 grupă
2	CHIMIE 4 grupe:	Clasa a VIII-a: 1 grupă Clasa a IX-a: 1 grupă Clasa a X-a: 1 grupă Clasa a XI- a: 1 grupă
3	FIZICĂ – ASTRONOMIE 6 + 1 grupă	Clasa a VI-a: 1 grupă Clasa a VII-a: 1 grupă Clasa a VIII-a: 1 grupă Clasa a IX-a: 1 grupă Clasa a X-a: 1 grupă Clasele XI- XII: 1 grupă Astronomie: Grupă Mixtă
4	GEOGRAFIE 5 grupe	Clasa a VIII-a: 1 grupă Clasa a IX-a: 1 grupă Clasa a X-a: 1 grupă Clasa a XI- a: 1 grupă Clasa a XII-a: 1 grupă
5	INFORMATICĂ 2 grupe	Clasa a IX-a: 1 grupă Clasa a X-a: 1 grupă
6	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ Filiala Iași: 7 grupe Filiala Pașcani – Târgu Frumos: 4 grupe	Filiala Iași: Clasa a V-a: 1 grupă Clasa a VI-a: 1 grupă Clasa a VII-a: 1 grupă Clasa a VIII-a: 1 grupă Clasa a IX-a: 1 grupă Clasa a X-a: 1 grupă Clasele XI-XII: 1 grupă Filiala Pașcani – Târgu Frumos: Clasa a V-a: 1 grupă Clasa a VI-a: 1 grupă Clasa a VII-a: 1 grupă Clasa a VIII-a: 1 grupă
7	LIMBA ENGLEZĂ 2 grupe	Clasa a IX-a: 1 grupă Clasa a X-a: 1 grupă
8	LIMBA FRANCEZĂ 1 grupă	Grupă mixtă: 1 grupă
9	LIMBA GERMANĂ 1 grupă	Grupă mixtă: 1 grupă
10	ISTORIA 4 grupe	Clasa a IX-a: 1 grupă Clasa a X-a: 1 grupă



		Clasa a XI- a: 1 grupă Clasa a XII-a: 1 grupă
1 1	MATEMATICĂ Filiala Iași: 11 grupe Filiala Pașcani – Târgu Frumos: 4 grupe	Filiala Iași: Clasa a V-a: 2 grupe Clasa a VI-a: 2 grupe Clasa a VII-a: 2 grupe Clasa a VIII-a: 1 grupă Clasa a IX-a: 1 grupă Clasa a X-a: 1 grupă Clasa a XI- a: 1 grupă Clasa a XII-a: 1 grupă Filiala Pașcani – Târgu Frumos: Clasa a V-a: 1 grupă Clasa a VI-a: 1 grupă Clasa a VII-a: 1 grupă Clasa a VIII-a: 1 grupă
1 2	Filosofie 1 grupă	Grupă mixtă: 1 grupă (clasele XI - XII)

Orice modificare va fi anunțată în timp util, pe site, media, prin grupurile de comunicare.
Pentru informații suplimentare, puteți trimite întrebările dumneavoastră către adresa contact@cex-iasi.ro.

Activitatea de pregătire a copiilor și tinerilor capabili de performanțe înalte se va desfășura cu prezența fizică a participanților, dar și online, în funcție de condițiile de funcționare.